
 

 

Expediente de 18.03.2026 a 08.04.2026 

1 - Nos termos do artigo 50, inciso II, do Regimento Interno, foram recebidos por esta 
Comissão os seguintes documentos: 

• Ofício nº 687/2025, de 19 de dezembro de 2025, da Câmara Municipal de Patos, 
estado da Paraíba que encaminha cópia de Requerimento nº 1864/2025, de autoria 
do vereador Heber Tiburtino Leite e outros reivindicando a Transposição do Rio São 
Francisco, por meio da Adutora do Pajeú. 
 

2 - Nos termos do artigo 44, do Regimento Interno, apresentou escusas pela ausência às 
Reuniões: 

• Dep. Aureo Ribeiro: Dias 18 de dezembro de 2025 e 25 de fevereiro de 2026. 
 

3 - Foram realizadas as seguintes designações de relatoria: 

Dia 08/04/2026 

Ao Deputado Amom Mandel:  
 
PROJETO DE LEI Nº 5155/25 - do Sr. Ricardo Ayres - que "institui o Programa Nacional 
de Consórcios Intermunicipais de Infraestrutura e estabelece diretrizes para a priorização 
de apoio técnico e financeiro a projetos e obras de infraestrutura urbana e rural realizados 
por meio de consórcios públicos". 
 
Ao Deputado Benes Leocádio: 
 
PROJETO DE LEI Nº 7201/25 - do Sr. Amom Mandel - que "altera a Lei nº 13.146, de 6 de 
julho de 2015 (Estatuto da Pessoa com Deficiência), para instituir a obrigatoriedade de 
Acessibilidade Universal e Inclusão da Pessoa com Deficiência em Planos de Gestão de 
Riscos e Desastres”. 
 
Ao Deputado Carlos Henrique Gaguim: 
 
PROJETO DE LEI Nº 5788/19 - do Senado Federal - Randolfe Rodrigues - que "altera a Lei 
nº 7.827, de 27 de setembro de 1989, para incluir critérios de sustentabilidade na seleção 



 

 

dos projetos a serem financiados pelos Fundos Constitucionais de Financiamento do Norte, 
do Nordeste e do Centro-Oeste". 
 
Ao Deputado Daniel Agrobom: 
 
PROJETO DE LEI Nº 2628/24 - do Sr. Marcos Tavares - que "cria o Cadastro Nacional de 
Municípios com Áreas Suscetíveis (CNMAS) a desastres naturais e define diretrizes para a 
prevenção e mitigação de riscos”. 
 
Ao Deputado Gilson Daniel: 
 
PROJETO DE LEI Nº 2418/25 - da Sra. Coronel Fernanda - que "dispõe sobre a estruturação 
e o funcionamento do Conselho Nacional da Segurança Privada (CONASEP) e dos 
Conselhos Comunitários de Segurança Privada (CONSEPRIs), bem como sobre sua 
atuação complementar nas áreas de segurança privada e defesa civil, e dá outras 
providências". 
 
À Deputada Jack Rocha: 
 
PROJETO DE LEI Nº 1542/24 - dos Srs. Pompeo de Mattos e Amom Mandel - que "institui 
sobre o Programa Nacional de Auxílio e Cooperação Intermunicipal em Situações de 
Emergência (PNACi) destinado a estabelecer um sistema de cooperação entre municípios 
para o compartilhamento de recursos e equipamentos em casos de emergências ou 
calamidades públicas decorrentes de desastres naturais. ". (Tendo apensado (1) o PL nº 
1768 /2024) 
 
Ao Deputado João Cury: 
 
PROJETO DE LEI Nº 2882/21 - do Sr. Bibo Nunes - que "cria Área de Livre Comércio no 
Município de Santana do Livramento, no Estado do Rio Grande do Sul, e altera a Lei nº 
7.689, de 15 de dezembro de 1988”. 
 
Ao Deputado João Daniel: 
 
PROJETO DE LEI Nº 1549/24 - da Sra. Daiana Santos - que "dispõe sobre a concessão de 
abono adicional aos beneficiários do Benefício de Prestação Continuada". (Tendo 
apensados (2) os PLs nº 4634/2024 e 1273/2025.) 
 



 

 

Ao Deputado Moses Rodrigues: 
 
PROJETO DE LEI Nº 887/26 - do Sr. Fred Costa - que "cria o Corredor Humanitario de 
Resgate, Transporte e Reunificação de Animais em desastres, com protocolo nacional de 
triagem e logística de doações". 
 
Ao Deputado Paulo Guedes: 
 
PROJETO DE LEI Nº 6916/25 - do Sr. Duda Ramos - que "dispõe sobre a obrigatoriedade, 
pelos Estados, da ampla divulgação de mapeamento contendo as áreas suscetíveis à 
ocorrência de deslizamentos de grande impacto, inundações bruscas ou processos 
geológicos ou hidrológicos correlatos, em cooperação com os municípios, e dá outras 
providências". 
 
Ao Deputado Paulo Marinho Jr: 
 
PROJETO DE LEI Nº 3960/21 - do Sr. Eduardo da Fonte - que "altera a Lei que regulamenta 
as operações com recursos dos Fundos Constitucionais de Financiamento do Norte, do 
Nordeste e do Centro-Oeste para fixação de teto para a taxa de juros". 
 
PROJETO DE LEI Nº 891/26 - do Sr. Fred Costa - que "cria o Programa Nacional de 
Contenção de Encostas e Drenagem Urbana em Áreas de Risco, com apoio técnico e 
financeiro a Estados e Municípios". 
 
À Deputada Renilce Nicodemos: 
 
PROJETO DE LEI Nº 266/26 - do Sr. Jonas Donizette - que "dispõe sobre o subsídio à 
criação do seguro contra catástrofes naturais". 
 
Ao Deputado Samuel Viana: 
 
PROJETO DE LEI Nº 1937/24 - do Sr. Alexandre Lindenmeyer - que "dispõe sobre a inclusão 
dos segmentos da economia criativa nos planos de reconstrução e recuperação de áreas 
atingidas por estado de calamidade pública e dá outras providências”. 
 
 
 
 



 

 

À Deputada Silvia Cristina:  
 
PROJETO DE LEI Nº 663/26 - do Sr. Hildo Rocha - que "dispõe sobre a obrigatoriedade de 
comunicação à Câmara Municipal acerca de obras e serviços executados no Município por 
órgãos ou entidades da União ou do Estado”. 
 
À Deputada Socorro Neri: 
 
PROJETO DE LEI Nº 3669/25 - do Sr. Samuel Viana - que "altera a Lei nº 10.973, de 2 de 
dezembro de 2004, para ampliar o alcance da Política Nacional de Inovação a regiões de 
baixo Índice de Desenvolvimento Humano (IDHM) e instituir a Política Nacional de Centros 
de Inovação Regional (CIRs), com vistas ao desenvolvimento sustentável, tecnológico e 
social; dispõem sobre diretrizes, metas e instrumentos de implementação e dá outras 
Providências”. 
 
PROJETO DE LEI Nº 209/26 - do Sr. Albuquerque - que "estabelece normas gerais de 
segurança preventiva e resposta a emergências em estabelecimentos de ensino da rede 
pública e privada de educação básica, visando à proteção da vida e à integridade física da 
comunidade escolar". 
 

 
 

 
 
 

 

 


